

## **COMUNE DI GENOLA**

PROVINCIA DI CUNEO

## **SERVIZIO SEGRETERIA**

### DETERMINAZIONE N. 132 DEL 18/09/2023

OGGETTO: Estate Ragazzi 2023. Contributo a Pro Loco Genola. Impegno e liquidazione.

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RICHIAMATA la deliberazione di Giunta Comunale n. 37 del 17.04.2023, con la quale si istituiva il Centro Estate Ragazzi 2023;

DATO ATTO che con la sopracitata deliberazione veniva stabilito che gli animatori sarebbero stati selezionati tramite associazioni o soggetti operanti nel settore;

CONTATTATA in particolare l'Associazione Pro Loco di Genola di individuare giovani maggiorenni già operanti sul territorio nell'organizzazione di eventi e manifestazioni da affiancare ai capi Animatori del Centro Estate Ragazzi 2023, sulla base del totale degli iscritti;

CONSIDERATO che quest'anno i Capi animatori reclutati dal Comune con contratto di lavoro autonomo occasionale sono stati 4, mentre si è usufruito di n. 15 animatori e n. 1 addetta alle operazioni di sanificazione e pulizia provenienti dalla Pro Loco Genola, raggiungendo il numero complessivo di 16;

RITENUTO pertanto di impegnare la somma di € 12.000,00 da erogare alla Pro Loco di Genola, al lordo delle ritenute di legge, somma che sarà ripartita in base al periodo e alle ore prestate da ciascun animatore;

ACQUISITO il parere di regolarità contabile e di copertura finanziaria da parte del Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi del D. Lgs. 267/2000;

RITENUTO di procedere all'impegno e alla contestuale liquidazione, ai sensi degli artt. 183 e 184 del D. Lgs. 267/2000;

#### **DETERMINA**

Di impegnare la somma di € 12.000,00 a favore della Pro Loco di Genola per servizio prestato dagli animatori e addetti del Centro Estate Ragazzi e Bimbi 2023.

Di liquidare alla Pro Loco di Genola, con sede in Genola, Via Roma 25, C.F. 02831470048, la somma lorda di € 12.000,00, imputando la spesa al Cap. 2442.1 "Attività parascolastiche – contributi a Pro Loco" Miss. 4 Progr. 6 Tit. 1 Macroagg. 104 Pdcf U.1.04.04.01.001 del Bilancio di Previsione 2023-2025 annualità 2023, al lordo delle ritenute di legge del 4 per cento, per un importo netto somministrato di € 11.520,00.

Di accertare, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativa di cui all'articolo 147-bis, comma 1, del d.lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole, ai sensi dell'art. 49 del TUEL d.lgs. n. 267/2000, è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del Responsabile del Servizio.

Di dare atto che, con la firma del presente provvedimento il sottoscritto dichiara di aver autovalutato l'assenza di conflitti di interesse ai sensi dell'art. 1, comma 41, della Legge n. 190/2012 e dell'articolo 16 comma 4 del Decreto 36/2023;

Di pubblicare copia del presente provvedimento all'Albo Pretorio dell'ente per 15 giorni consecutivi.

F.to: TOCCI Dr. Giuseppe Francesco

#### PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE (art. 49/1 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267)

Il sottoscritto responsabile del servizio finanziario esprime parere favorevole di regolarità contabile sulla proposta della presente determinazione, ai sensi dell'art. 49, comma 1, D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, come sostituito dalla lettera b) del comma 1 dell'art. 3, D.L. 10 ottobre 2012, n. 174.

Genola, lì 18/09/2023

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

F.to: RIORDA Raffaella

#### VISTO DI COPERTURA FINANZIARIA (art. 153/5 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267)

Il sottoscritto responsabile del servizio finanziario attesta la copertura finanziaria del suesteso provvedimento, ai sensi dell'art. 153/5 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267.

#### **IMPEGNI**

CIG	Anno	Imp / Sub	Codice	Voce	Cap.	Art.	Piano Fin.	Importo €
	2023	568	04061	1920	2442	1	U.1.04.04.01.001	12.000,00

Genola, lì 18/09/2023

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

F.to: RIORDA Raffaella

oppure

[ ] La Determinazione non comporta impegno di spesa

# RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE (Art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267)

Certifico io sottoscritto Responsabile del Servizio che copia del presente verbale viene pubblicata il giorno 11/03/2024 all'Albo Pretorio, ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi.

#### IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to: TOCCI Dr. Giuseppe Francesco

E' copia conforme all'originale firmato, per gli usi consentiti dalla Legge.

Genola, li 11/03/2024

IL SEGRETARIO COMUNALE